

Безпека. 2016. № 4. С. 41–46. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Pib_2016_4_9

3. Ішенко І. Правові засади діяльності Національної поліції України щодо реалізації превентивної функції держави та місце серед них адміністративно-правового регулювання. *Сучасні проблеми правового, економічного та соціального розвитку держави*: тези доп. X Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 27-й річниці створення Харків. нац. ун-ту внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2021. С. 61–61.

4. Приймаченко Д. В. Адміністративна діяльність митних органів у сфері реалізації митної політики держави: дис. ... доктора юрид. наук: 12.00.0. Дніпропетровськ, 2007. 469 с.

5. Про затвердження плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних громад: розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1219-р. URL: <https://www.kmu.gov.ua/npas/prozatverdzhennia-planu-dii-orhaniv-vykonavchoi-a1219r>

6. Про Національну поліцію: Закон України від 2 липня 2015 року № 580-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text>

Чорна А. Г.

старший викладач кафедри
кримінального права та кримінології
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Шеремет К. В.

Курсант факультету підготовки
фахівців для підрозділів
превентивної діяльності
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки включають в себе дії, які призводять до загрози життю, здоров'ю, майну та загальному добробуту громадян. Це може охоплювати такі правопорушення, як тероризм, правопорушення проти громадського порядку, кіберзлочинність та інші види, що порушують норми безпеки суспільства.

Визначення чинників, що сприяють виникненню таких правопорушень, допомагає розробити стратегії їх запобігання. Серед таких факторів можна визначити соціальні, економічні та політичні небезпеки, а також недостатність системи правосуддя та відсутність ефективного контролю за обігом зброї.

Основними сферами, які підпадають під гарантування громадської

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО, КРИМІНАЛЬНОГО
ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ТА КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ
безпеки, є:

- Індивідуум, його життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність, права і свободи;
- Матеріальні та духовні цінності суспільства;
- Конституційний лад, суверенітет і територіальна цілісність держави [1, с. 29].

Захист громадської безпеки в кримінальному праві полягає у визнанні Кримінальним кодексом таких дій, що можуть створити загрозу безпеці в зазначених сферах, та встановленні покарань за вчинення таких порушень.

Ефективна боротьба з кримінальними правопорушеннями проти громадської безпеки передбачає посилення законодавства і вдосконалення кримінально-правового реагування. Це включає у себе визначення жорстких покарань, розробку ефективних процедур розслідування та співпрацю правоохоронних органів на міжнародному рівні.

Запобігання кримінальним правопорушенням проти громадської безпеки також полягає в проведенні систематичної роботи з профілактики та освіти громадськості. Інформування громадян про можливі ризики, навчання навичкам особистої безпеки та впровадження соціальних програм можуть значно зменшити рівень таких правопорушень.

Зважаючи на те, що багато з кримінальних правопорушень проти громадської безпеки мають транснаціональний характер, важливим є співпраця міжнародних організацій та країн у боротьбі з цими явищами. Обмін інформацією, спільні розслідування та впровадження спільних стратегій можуть значно підвищити ефективність протидії [2, с. 446].

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки вимагають комплексного підходу, щоб забезпечити безпеку та стабільність суспільства. Це включає в себе вдосконалення законодавства, підвищення ефективності правоохоронних органів, проведення профілактичної роботи та міжнародну співпрацю.

Однією з головних проблем є збільшення правопорушень, пов'язаних з тероризмом та екстремізмом. Правопорушники використовують сучасні технології для планування та виконання атак, що ставить під загрозу безпеку громадян та національну безпеку в цілому.

Наркотична злочинність є ще однією нагальною проблемою, яка поглиблює соціальні та економічні виклики. Незаконний обіг наркотиків не лише сприяє руйнуванню здоров'я громадян, але і порушує громадський порядок, створюючи загрозу для громадської безпеки.

Корупція в правоохоронних органах є ще однією серйозною тенденцією, яка ускладнює боротьбу з кримінальністю та порушує довіру громадян до системи правосуддя. Це впливає на ефективність протидії кримінальним елементам та створює небезпеку для громадської безпеки.

Для здійснення ефективного контролю над кримінальними правопорушеннями проти громадської безпеки необхідно вдосконалити

законодавство, зміцнити взаємодію між правоохоронними органами та впроваджувати сучасні технології в роботу правоохоронців [3, с. 100].

Необхідно зосередитися на профілактиці злочинності через розвиток соціальних програм та підтримку громадськості. Заохочення до співпраці між владою та громадянами може стати першорядним елементом у забезпеченні громадської безпеки.

Важливо також вдосконалити систему навчання та підготовки правоохоронних органів для відповіді на нові виклики та загрози. Тільки через постійне підвищення кваліфікації та використання передових методів можна досягти успіху у боротьбі з кримінальністю.

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки вимагають комплексного та системного підходу для їх вирішення. Співпраця між владою, правоохоронними органами та громадянами, а також використання сучасних технологій та ефективних стратегій профілактики можуть сприяти зменшенню рівня злочинності та підвищенню рівня громадської безпеки.

Список використаних джерел:

1. Артюхова В. В. Про кримінально-правове поняття «громадський порядок». Кримінально-правові та кримінологічні засоби протидії правопорушенням проти громадської безпеки та публічного порядку: зб. тез доп. міжнар. наук.-практ. конф. до 25-річчя ХНУВС (18 квіт. 2019 р., м. Харків). Харків: Харків. нац. ун-т внутр. справ. 2019. С. 28–30. http://idpnan.org.ua/files/artjuhova-v.v.-huliganstvo-kriminalnopravove-ta-kriminologichne-piznannya_d_.pdf
2. Байда А., Рудика В. Правопорушення проти громадського порядку та моральності в законодавстві України та країнах Європейського Союзу. Молодий вчений. Вип. 4. 2020. С. 445–448. <https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/2086/2065>
3. Денисов С.Ф., Заїка Д.Є. Правопорушення проти громадського порядку: кримінологічна характеристика та питання запобігання Національною поліцією України. Українська поліцейстика: теорія, законодавство, практика. Вип. 1 (3). 2022. С. 99–115. <https://policeyistika.dnuvs.ukr.education/wp-content/uploads/2022/04/denisov-zaika.pdf>